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Щодо розгляду Ваш ої заяви

Подільський районний суд м. Києва, розглянувши Вашу заяву 16.02.2024, яка надійшла 
до суду на електронну пошту 19.02.2024, повідомляє таке.

Відповідно до автоматизованої системи документообігу суду КП «Д-3», матеріали 
позовної заяви (справа №758/13830/23) Ушкалової Дарини Олександрівни до Хаборського 
Сергія Михайловича, Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія «АРКС», 
Товариства з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «Дніпрофінансгруп», 
Департаменту патрульної поліції, Головного управління державної податкової служби у 
Херсонській області, Управління патрульної поліції у Дніпропетровській області 
Департаменту патрульної поліції, треті особи: відділ примусового виконання рішень 
управління забезпечення примусового виконання рішень у Кіровоградській області 
Південно-східного міжрегіонального управління міністерства юстиції (м. Дніпро), приватний 
виконавець виконавчого округу Херсонської області Манікін Дмитро Сергійович про 
визнання права власності на автомобіль та зняття арешту з майна, перебували у судді 
Ларіонової Н.М.

Ухвалою судді Подільського районного суду м. Києва Ларіонової Н.М. від 21.11.2023 
позовну заяву залишено без руху та надано строк для усунення недоліків.

Ухвалою судді Подільського районного суду м. Києва Ларіонової Н.М. від 15.01.2024 
вищевказані матеріали позовної заяви вирішено передати на розгляд до Херсонського 
міського суду Херсонської області, до територіальної юрисдикції (підсудності) якого 
належить даний позов.

Відповідно до довідки про доставку електронного листа, яка сформована 
автоматизованою системою документообігу суду КП «Д-3», ухвала судді від 15.01.2024 була 
Вами отримана 23.02.2024 на електрону пошту.

Додатково повідомляємо, що суддя Подільського районного суду м. Києва Ларіонова 
Н.М. з початку 2023 року виконувала обов’язки голови суду, що суттєво займає час на 
вирішення адміністративних питань. Крім того, рішенням зборів суддів від 09.11.2023 головою 
Подільського районного суду м. Києва обрано суддю Ларіонову Н.М.

Одночасно зазначаємо, що суддя Ларіонова Н.М. має одне з найбільших навантажень в 
Подільському районному суді м. Києва.

У зв’язку з вищевикладеним, Подільський районний суд м. Києва просить поставитись з 
розумінням за тривалість розгляду справи, зумовлеїзу^дам, що зазначений вище склад суду має 
значне навантаження.

На № 4 від 16.02.2024

Адвокату Івану ГОРБАТУ,
який діє в інтересах Ушкалової Д. О. 
e-mail: info@lex-legal.com.ua

Керівник апарату суду Галина ГУР’ЄВА

Миколаєць Ярослав
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